

В одном из дворов района Орехово-Борисово Южное по просьбе жителей установили антипарковочные столбики

20.07.2016

Коммунальные службы навели порядок на улице Воронежская в районе Орехово-Борисово Южное. На детских площадках двух домов обновили песочницу и установили антипарковочные столбы.

Работы проведены по просьбе жителей, которые оставили свои жалобы на портале «Наш город».

Так, во дворе дома №46 из-за отсутствия антипарковочных столбиков водители оставляли свои машины, перекрывая вход на площадку.

«Тут не то чтобы коляскам, даже человеку трудно пройти. Столбик утащили, и водители этим пользуются – паркуются прямо на проходе», — указывала в обращении местная жительница.

Проблему решили в течение нескольких дней.

Также на детской площадке дома №11/4 заменили песок. В фотоотчете «Жилищника» на портале «Наш город» заметно, что после обновления юных жителей, играющих в песочнице, стало больше.

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/3380061.html>

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)